

Публичный отчет председателя первичной профсоюзной организации

МАДОУ детский сад № 36 «Радуга» за 2022 -2023 год

ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ППО

Первичная профсоюзная организация нашего детского сада является структурным звеном организации профсоюзов работников образования. В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ «О профессиональных союзах их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством, нормативными актами. Цели, задачи и принципы деятельности профсоюзной организации базируются на действующем законодательстве, соответствуют основным требованиям Устава Профсоюза работников народного образования и науки РФ. На сегодняшний день профсоюзы являются единственной общественной организацией, объединяющей коллективы работников образования. Наша профсоюзная организация придерживается тех же целей, задач и принципов, что и районная организация, защищает права и законные интересы работников ДО. Первичная профсоюзная организация в нашем детском саду работает со дня основания. На данный момент в детском саду работает 62 человека, 54 из них - члены профсоюза, что составляет 75 % от общего числа работающих в учреждении. Из них: педагогических работников — 26 человек, молодежи до 35 лет — 24 человека. Сверка профсоюзного членства проведена в мае 2022 года. Главным фактором членства в профсоюзе является совместная работа первичной профсоюзной организации и администрации детского сада по защите социально – трудовых прав и профессиональных интересов работников. За 2021 год в профсоюз вступили 10 человек.

Профсоюзный комитет состоит из 5 человек. Председатель – Рогожина Л.Г., заместитель председателя – Старикова С.Ю., члены профкома – Кипелова И.А., Кукарцева О.С, Кондюрина Т.В. Вся работа профсоюзного комитета проводится в тесном сотрудничестве с администрацией дошкольного учреждения.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА

В целях социальной поддержки членов Профсоюза, их детей, повышения доступности лечения, оздоровления и отдыха, расширения спектра медицинских услуг осуществлялась реализация оздоровительных путевок в

санаторий – профилакторий «Юбилейный», летние детские оздоровительные лагеря. Хорошей традицией стал выезд на природу всем коллективом в конце и перед началом учебного года. В этом году пяти членам профсоюза была выдана беспроцентная ссуда из фонда профсоюзных взносов. В связи с трагическими событиями в семье три члена профсоюза получили от городской организации профсоюза материальную помощь. Члены коллектива регулярно, по графику проходят медицинский осмотр, курсы по оказанию первой медицинской помощи, повышения квалификации.

КУЛЬТУРНО-МАССОВАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ.

Традиционными в коллективе стали поздравления с днём рождения и юбилеями, рождением малышей, проходами на заслуженный отдых. Для этого оформлен стенд в профсоюзном уголке и проводятся торжественные поздравления. Каждый год в нашем учреждении организуется поздравление коллектива с Днём дошкольного работника, с Новым годом, 23 февраля и 8 марта. Мы регулярно выезжаем в театр. Финансовая работа в первичке идет в тесном сотрудничестве с городской организацией профсоюза. По заявке снимаются денежные средства с нашего счета для проведения запланированных мероприятий, покупки подарков, цветов к значимым календарным праздникам – новому году, Дню 8 марта, Дню дошкольного работника, выделяется автобус для поездки членов профсоюза в театр и на природу.

ИНФОРМАЦИОННАЯ РАБОТА

В ДОУ есть информационный стенд, где находится вся информация о профсоюзной деятельности дошкольного учреждения. На сайте ДОУ находится страничка «Наш профсоюз», где все могут ознакомиться с материалами по профсоюзной деятельности. А так же задать интересующий вопрос.

ПРОФСОЮЗНАЯ СОЛИДАРНОСТЬ

В течение года профсоюзный комитет осуществлял проверку соглашения по охране труда; контролировал прохождение сотрудниками медицинского осмотра, выполнение коллективного договора, осуществлял контроль за выплатой пособия по временной нетрудоспособности, принимал участие в согласовании нормативных и локальных документов. Председатель профсоюзного комитета ежедневно общается с сотрудниками, принимает активное участие в работе по материальному стимулированию сотрудников.

Члены профкома также участвовали и участвуют в заседаниях стимулирующей комиссии.

ОХРАНА ТРУДА

В течение года проводились различные инструктажи по правилам пожарной безопасности и правилам поведения при террористических актах, тренировочные занятия по эвакуации из здания воспитанников и работников детского сада в случае чрезвычайных ситуаций. Несчастных случаев не зарегистрировано.

НАШИ ПЛАНЫ

В дальнейшем профсоюз планирует продолжить работу по объединению усилий и координации действий профсоюзной организации по защите социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов профсоюза, проявлять настойчивость в защите прав членов профсоюза за здоровье и безопасные условия труда, способствовать сплочению коллектива, развитию взаимовыручки и взаимопомощи.

Благодарю всех членов профсоюзной организации, членов профкома, коллектива, принимающих активное участие в работе: Кипелову И.А., Кукарцеву О.С., Кондюрину Т.В., Старикову С.Ю., Брылину М.Б., Прямушко О.С., Саканцеву Е. М., Алексютину Г.В., Рогожину Н.И. и других.

От всей души благодарю заведующего нашего образовательного учреждения Любовь Васильевну Егорову за социальное партнерство, творческое отношение к делу, организацию и помощь в проведении необыкновенных, ярких, по настоящему праздничных мероприятий. Любовь Васильевна всегда готова к сотрудничеству, быстро решает все вопросы. С таким руководителем работается легко, продуктивно, на благо нашего коллектива. У нас одна цель и только во взаимодействии можно достичь хороших результатов.

Председатель первичной профсоюзной организации МАДОУ

д/с № 36 «Радуга» Л.Г.Рогожина.